


UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Reitoria

Pró-Reitoria de Graduação

Diretoria de Processos Seletivos

Divisão de Correção

Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco A, Térreo, Sala 106 - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: (34) 3239-4378 - divco.dirps@prograd.ufu.br


COMUNICADO
RESULTADO FINAL RETIFICADO– EDITAL 25/2021 - FACED

A Diretoria de Processos Seletivos torna público o Resultado Final Retificado do Processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto da Faculdade de Educação - **FACED** – Área: Comunicação - Subárea: Produção Jornalística em Multimídia.

Onde se lê:

Classificação	Nº Inscrição	Nome	Nota final
Ampla concorrência			
1º	2102400011	Aline Cristina Camargo	262,34
2º	2102400005	João Damasio da Silva Neto	259,66
3º	2102400012	Carla Ramalho Procópio	241,65

Leia-se:

Classificação	Nº Inscrição	Nome	Nota final
Ampla concorrência			
1º	2102400005	Aline Cristina Camargo	262,34
2º	2102400011	João Damasio da Silva Neto	259,66
3º	2102400012	Carla Ramalho Procópio	241,65

MAURA ALVES DE FREITAS ROCHA

Assessora

Portaria nº 916/2018



Documento assinado eletronicamente por **Maura Alves de Freitas Rocha, Assessor(a)**, em 19/10/2021, às 16:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3088550** e o código CRC **E571738A**.

